



Tisková zpráva

Podzimní inspirace z ASKO – NÁBYTEK: Útulný pokoj pro všechny

Praha, 13. září 2023 – Přiznejme si to, moderní bydlení se nese v duchu „domácí globalizace“. Prolínání funkcí jednotlivých místností je zcela běžné a mnohdy užitečné. Ložnice občas slouží jako pracovna nebo domácí kino, v jídelně se píšou domácí úkoly, návštěvy se nezdídko usadí v kuchyni a předsíň může být tou nejlepší hernou. Jeden pokoj je ale přímo určen k tomu, aby se v něm vše výše zmíněné odehrávalo zcela legitimně. Proto na něj klademe vůbec nejvyšší nároky z hlediska multifunkčnosti. Odborníci z ASKO – NÁBYTEK vám poradí, jak obývací pokoj vybavit tak, aby se v něm všichni členové domácnosti cítili skvěle a aby vyhovoval všem náročným požadavkům.

Obývací pokoj je zajímavým spojením dvou původně zcela odlišných prostor. Jeho odpočinková funkce navazuje na soukromé budoáry, kam měl přístup jen velmi omezený počet lidí včetně rodiny. Obývací je ale zároveň obvykle jediným prostorem, kam uvádíme návštěvy, takže je „výkladní skříň“ celého domova a plní reprezentativní funkci. A ať chceme nebo ne, vysílá hostům jistou zprávu o tom, jací jsme.

Místnost, kde se děje život

Od prostoru, kde se scházejí všichni členové domácnosti k odpočinku a společné zábavě, vyžadujeme současně nekompromisní pohodlí a útulné prostředí. Máte pocit, že váš „pokoj pro všechny“ potřebuje osvěžení nebo úplnou změnu? A proč ne právě teď? „Začněte důkladným auditem současného stavu. Vyhovuje vám stávající řešení? Co vám naopak vadí? Pečlivě si sepište větší i menší chyby, se kterými se potýkáte,“ radí s postupem Andrea Štěpánová, marketingová ředitelka společnosti ASKO – NÁBYTEK. Je také důležité uvědomovat si všechny funkce, které váš společenský prostor má. Je určen především k relaxaci u televize a posezení s rodinou a přáteli? Je současně i pracovním, kouzelným hradem nebo místem na cvičení jógy? Zdá se, že dostatek prostoru je v případě obývacího pokoje téměř nutností. Ale i menší místnost se dá díky chytrému řešení zařídit tak, že působí vzdušně a její funkčnost se může podle potřeby měnit. Takže vyhraje ten, kdo jakkoliv velký či spíše malý prostor umí chytře využít.

Nebojte se nechat si poradit!

Zásadní proměna nebo nákup důležitých zařizovacích předmětů je obvykle i finančně náročnější a hrozí, že za sebemenší chybu zaplatíte dvojnásobek. Proto radši nic neriskujte a i když se – jako pravidelný čtenář několika časopisů o bydlení a divák tematických televizních pořadů – cítíte jako rozený návrhář interiérů, ujistěte se o správnosti volby tím, že se poradíte s odborníky. Opravdovým požehnáním jsou profesionální plánovací služby. V ASKO – NÁBYTEK si můžete dohodnout schůzku předem a máte tak jistotu, že se budou věnovat jen vám. Je dobré mít s sebou projekt nebo náčrty dispozice místnosti s detaily a zaměřením oken, dveří, zásuvek a výškových přechodů.

„Při řešení dispozice myslíte na volný pohyb po místnosti, na vaše zvyklosti a třeba i na to, jestli se vám vejde vánoční stromeček, aniž byste museli vystěhovat polovinu zařízení a na televizi se dívali z kuchyně. Pečlivě zvažte rozdělení do jednotlivých zón a pomozte si vhodným osvětlením nebo přirozeným vymezením například formou kusového koberce,“ sdílí své zkušenosti Andrea Štěpánová. Zařídte si zkrátka obývací pokoj, který vás bude bavit dlouhá léta. Doplňky a drobnější kousky, které také najdete v ASKO – NÁBYTEK, pak můžete měnit podle sezóny nebo nálady.

Sedací souprava Aldon



Sedací souprava Aldon tak trochu klame tělem. Rozhodně nepatří k obrům, ale design a rohové řešení ji opticky zvětšují. Barevná paleta jen podtrhuje její elegantní styl – je stejně krásná v modré, šedé, antracitové, béžové i zelené barvě. Vedle možnosti nastavení opěrek zad a hlavy a rozložení na spací plochu 125 x 200 cm má i úložný prostor a potahovou tkaninu, která usnadní péči a sníží riziko katastrofy v podobě rozlitého vína nebo kávy. Je totiž potažena speciální vodoodpudivou vrstvou. Cena soupravy je 28 999 Kč.

Sedací souprava Harry



Hvězdou každého interiéru – a nejen díky jasně žluté barvě – se stane rohová sedací souprava Harry. Pozornost přitahuje kromě optimistického odstínu i zajímavý projev čalounění a polštářů. I tuhle krásku snadno proměníte v příležitostnou postel širokou přes 130 cm a dlouhou 270 cm. O otoman široký 120 cm se rozhodně nebudete chtít s nikým dělit. Lůžkoviny nebo televizní deku schováte do úložného prostoru. Pohodlné polštáře mají snímatelný potah. Cena sedačky Harry je 34 999 Kč.

Obývací stěna Grande



Kombinace dvou dekorů dubu – artisan a ribbeck – dodají interiéru pocit hřejivé útulnosti. LED světla v horním rámu zdůrazní krásnou přírodní strukturu dřeva. Jeho teplé odstíny budou skvěle ladit s moderním i lehce rustikálním stylem. Pro tenhle model vyšší třídy je samozřejmě kvalitní řemeslné zpracování s propracovanými detaily, například výškově a prostorově nastavitelné závěsy dveří nebo bezpečnostní skla. Obývací stěna Grande stojí 29 999 Kč.

Obývací stěna Selma



I v této sestavě hraje důležitou roli dekor dubu artisan. V kombinaci s bílou barvou odkazuje na skandinávský styl a díky zajímavé podnoži a strukturovanému povrchu zadní plochy vitríny má nepřehlédnutelný design. Nástěnný regál, políkový panel, televizní skříňku, vysokou vitrínu můžete doplnit i nápaditou širokou komodou. Ta sice není součástí setu, ale určitě stojí za úvahu. Cena obývací stěny Selma je 19 999 Kč.

Věděli jste, že...

ASKO – NÁBYTEK nabízí službu impregnace čalouněného nábytku. Certifikovaná technologie TOP CARE bude pro vaše sedačky hotovým požehnáním. Impregnace chrání před oleji, vodou i znečištěním od domácích mazlíčků, brání vyblednutí a prodlužuje životnost čalounění.

Široký sortiment společnosti ASKO – NÁBYTEK můžete nakoupit i prostřednictvím e-shopu www.asko-nabytek.cz. Mimo klasického servisu poskytuje e-shop i odborné služby a garantuje doručení zboží maximálně do 5 pracovních dnů od objednání, pokud není u konkrétního produktu uvedeno jinak. V případě, že nebudete se svou objednávkou spokojeni, nebo jste se rozhodli pro jiný kousek, je možné zboží vrátit i reklamovat na jakékoliv prodejně ASKO – NÁBYTEK.

O společnosti

Společnost ASKO-NÁBYTEK, součást rodinné podnikové skupiny PORTA se sídlem v Německu, patří mezi největší tuzemské prodejce nábytku s tradicí již od roku 1991, kdy společnost otevřela první prodejnu v Praze. S heslem „Nábytek pro všechny“ nabízí ve 13 prodejnách po celé České republice kompletní sortiment vybavení domácnosti, bytových doplňků a kuchyní na míru. S cílem umožnit nákup nabízeného sortimentu i on-line, z pohodlí domova, provozuje ASKO-NÁBYTEK od roku 2009 e-shop.

Společnost klade zásadní důraz na spokojenost zákazníků, a proto nabízené služby neustále zkvalitňuje a rozšiřuje. Reflektování nejnovějších trendů se promítá do kontinuální renovace obchodní sítě. Zákazníkovi jsou v prodejnách ASKO-NÁBYTEK k dispozici vyškolení prodejci, kteří nabízejí odborné poradenství s ohledem na možnosti a přání každého klienta. Potřeby náročnějšího zákazníka uspokojí realizace zakázek na míru. Specializovaná kuchyňská studia v každé prodejně poskytují kompletní servis – od 3D návrhu, výroby, až po dopravu a montáž kuchyně.

Další informace o společnosti naleznete na www.asko-nabytek.cz.